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Rezumat  
Indicatorii financiari raportaţi în conturile de execuţie bugetară 
ale administraţiilor publice locale au implicaţii în aprecierea 
nivelului de performanţă privind realizarea veniturilor proprii 
ale acestor entităţi publice. Obiectivul lucrării este de a 
examina legătura de cauzalitate între nivelul de performanţă 
în realizarea veniturilor proprii şi cel al autonomiei financiare a 
administraţiilor publice locale. Lucrarea cuprinde o sinteză a 
evoluţiei reglementărilor legale din România specifice 
administraţiei publice locale şi administrării veniturilor proprii, 
precum şi o analiză a informaţiilor evidenţiate în conturile de 
execuţie bugetară publicate de entităţi pentru perioada 2018-
2020 şi, respectiv, a ultimelor rapoarte anuale publicate de 
Curtea de Conturi a României cu privire la abaterile 
constatate şi a opiniei de audit formulată în urma misiunilor 
de audit financiar cu scopul identificării aspectelor care pot 
influenţa nivelul de performanţă în realizarea veniturilor 
proprii la nivelul administraţiilor publice locale. Eşantionul este 
format din unităţile administrativ teritoriale clasificate ca oraşe 
din Regiunea de Vest a României, care nu sunt municipii şi 
se află în judeţul Arad. Rezultatele studiului au relevat faptul 
că unele oraşe au înregistrat un nivel destul de ridicat de 
performanţă în realizarea veniturilor proprii, iar unele au 
raportat cheltuieli de capital în creştere de la un an la altul, 
însă în majoritatea cazurilor gradul de realizare a veniturilor 
proprii rămâne încă destul de scăzut. Concluzia care se 
desprinde este că gradul de realizare al veniturilor proprii se 
află în majoritatea cazurilor la un nivel care necesită a fi 
îmbunătăţit, iar plăţile pentru cheltuielile de capital 
înregistrează în continuare un nivel destul de redus, astfel 
niciunul din oraşele eşantionului selectat neavând 
posibilitatea finanţării exclusiv din venituri proprii.  
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